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' BACCALAUREAT PROFESSIONNEL OUVRAGES DU BATIMENT
- Aluminium, verre et matériaux de synthése 0906-OBA ST 12
- Métallerie : 0906-OBM ST 12

CORRIGE DE MATHEMATIQUES (15 points)

Partie A : (3 points)

1. Pourx=2,5m: ,
A apgr= 2,5 % 10,5 = 26,25 m? 1 point
B cpen = (1,5%2,5) X (9-2% 2,5)= 15 m?
b =26,25+15=41,25m?

2. a) A, =105x | 1,5 point
Ay =15x%x(9-2x)=13,5x—3x2

b) A = A+ Ar=— 32+ 24x | 0,5 point

Partie B : (6 points)

1. f'(x)=—-6x+24. , ' 0,5 point
2. f'(x)=0 pour x=4. - : 0,5 point
3. f'(x)>0 pourx<4 et f'(x)<0 pour x> 4. 0,5 point
Tableau de variation de la fonction A
X 1 4 5,5
Signede f/(x) | + 4% = 1 point
Variation de f(x) /
21 41,25
4, Tableau de valeurs de la fonction f.
X 1 2 2,5 3,5 4 45 | 5,5 )
1 point

- fix) 21 36 41,25 | 4725 | 48 47,25 | 41,25




5. Représentation graphique de la fonction f surlapage suivante.
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6. a) L’aire est maximale pourx =4 et Ampy, =48 m* 0,5 point
b) AB=4m. ED =6m. 0,25 point
¢) La distance qui sépare le c6té CB de la véranda et la piscine est : 0,25 point

55-4 =15m



Partie C : (5 points)

1. Les traits de construction nécessaires 3 la lecture des deux solutions
Pour 4 = 45 m* deux solutions : x, =3 et x, =5

2. —-3x> +24x =45 donc -3x*+24x—45=0
le discriminant est A =36
Deux solutions : x, =3 et x, =5

3. On choisit x= 3 (respect de la distance de sécurité)
La distance qui sépare le c6té CB de la véranda et la piscine est :
55-3=2,5m.

Partie D : (2,5 points)

1. RD=1,5%x3=4,5m.

ER=RDxtan20°=1,64 m
donc ES=2,2 + 1,64 = 3,84 m.

2. tana, = % = %ﬂ alors o, = 29° (au degré prés).
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CORRIGE DE SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

EXERCICE 1 : ( 2 points)

1. la plaque d’ Altuglas a la plus grande résistance thermique car son A est plus
petit.

1 pbint
2.a) R,,, =2 0012 601 mrecsw .
verre 1 ' 035 POint
e 0004 ) |
b) R,, = =——=0,0235 m"°C/W :

) Ry, Apigs 017 . , 0,5 point
¢) La plaque d’Altuglas est la plus isolante car R,, > R,;, 0,5 point
EXERCICE 2 : (3 points)

L I=-2 = 2 _995x107W/m2 1 point
4md?  4n4? .
-3 i
2. L=10xlo g%(}—o— =~ 100 dB 1 point
3. L’exposition 2,5 h dépasse la durée hebdomadaire tolerable a un son
de 100 dB qui est de 2 h. 0,5 point





